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V pondělí v Česku vypukne největší soutěž v piškvorkách na
světě. Studenti se během měsíce utkají na téměř 200 turnajích

Na 6 500 českých a slovenských studentů se během října přihlásilo do soutěže
pIšQworky. V listopadu je čekají oblastní a krajské turnaje, v prosinci se pak ti nejlepší
utkají na Grandfinále v Brně. V rámci soutěže se odehraje na 200 turnajů a jedná se tak o
největší soutěž tohoto druhu na světě.

“pIšQworky jsou soutěž úplně pro každého. Na našich turnajích se střetávají žáci ze základek,
ale také studenti gymnázií, průmyslovek, obchodek, nebo i učilišť. To se na žádné jiné soutěži
neděje,” uvedla koordinátorka soutěže Sára Uvízlová. Piškvorky jsou specifické tím, že mají
jednoduchá pravidla, která se každý rychle naučí. Hra ale zároveň rozvíjí logické a prostorové
myšlení. “V zásadě stačí umět nakreslit křížek a kolečko,” doplnila Uvízlová.

První oficiální úrovní soutěže jsou oblastní turnaje, kterých se koná přes 150. “Při výběru
pořadatelských škol jsme se snažili pokrýt co největší území Česka i Slovenska tak, aby to
nikdo neměl na turnaj příliš daleko. Velká výzva to byla na Slovensku, kde bychom rádi zvýšili
účast,” přiblížil vedoucí sekce turnajů Jan Votoček. Výherci z oblastních turnajů postupují do
turnajů krajských, kde bojují o účast na Grandfinále na Masarykově univerzitě v Brně. Tam se o
titul mistra v piškvorkách utkají 5. a 6. prosince.

Před účastí na oficiálních turnajích některé školy pořádají i vlastní školní turnaje. To jim jednak
umožňuje vybrat tu nejsilnější reprezentaci, kterou pošlou na oblastní turnaje, jednak dají šanci
zahrát si většímu množství studentů.

Pro soutěžící, kteří už nemůžou startovat v týmové kategorii základních a středních škol, nebo
pro ty, kterým vyhovuje soutěžit samostatně, připravili organizátoři turnaje jednotlivců. “Tento rok
jsme turnaje pojali novým způsobem. Soutěžící různých kategorií budou soutěžit společně, ale
díky našemu hernímu systému spolu budou hrát podobně silní soupeři,” řekla koordinátorka
soutěže jednotlivců Daniela Indráková. Celkem se jednotlivci utkají na třech turnajích – 9.
listopadu v Brně, 23. listopadu v Ostravě a 30. listopadu v Praze.

Organizační tým soutěže tvoří asi stovka českých a slovenských studentů středních a vysokých
škol. “Organizátoři během příprav domlouvají se školami turnaje, oslovují potenciální partnery
soutěže nebo tvoří mediální kampaň. To pro ně znamená velkou příležitost získat zkušenosti,
které se jim budou hodit v práci i v běžném životě,” uveda Uvízlová.

Organizátoři mají věkově blízko k soutěžícím, jejich průměrný věk je kolem osmnácti let. I proto
probíhá velká část komunikace s nimi na platformě Discord. “Tvoříme největší online
piškvorkovou komunitu na světě. Náš server je místo, kde se potkávají piškvorkoví mazáci s
nováčky a kde soutěžící společně trénují a chystají se na turnaje. Online tréninků se pravidelně
účastní desítky našich soutěžících. Zároveň je to místo, kde nám můžou soutěžící i učitelé
pokládat otázky a dostanou okamžitou odpověď,” uvedla moderátorka serveru Adel Štěpán.
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Soutěž pořádá studentský spolek Student Cyber Games, který kromě pIšQworek organizuje
také soutěž v prezentačních dovednostech Prezentiádu a soutěž ve vývoji webových aplikací
Tour de App. Spolupořadatelem soutěže je Masarykova univerzita v Brně. Dalšími partnery jsou
společnosti Albi, O2, Papírny Brno, ÁMOS vision, Kamdu, Education.cz a TEP factor.

Veškeré podrobnosti naleznete na webových stránkách soutěže.
Aktuální dění můžete sledovat také na Facebooku a Instagramu soutěže.

Harmonogram soutěže týmů:

● 4.–22. listopadu oblastní turnaje

● 25–29. listopadu krajské turnaje

● 5. prosince grandfinále ZŠ

● 6. prosince grandfinále SŠ

Harmonogram soutěže jednotlivců:

● 9. listopadu turnaj v Brně

● 23. listopadu turnaj v Ostravě

● 30. listopadu turnaj v Praze

Kontakty pro média:

Sára Uvízlová
Koordinátorka projektu
Mobil: +420 775 966 710    

Adel Štepán
Vedoucí PR a marketingu
Mobil: +420 604 982 388

Student Cyber Games, z. s.  
Hra školou 
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